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Célunk volt a projekt során a helyi közösségek érzékenyítése a fogyatékkal élő 

fiatalokkal kapcsolatos pozitív tapasztalatok megismertetése, átadása, hogy a tatai 

kisközösségek életében jelen lehessenek és ezáltal ők is tapasztalatot szerezzenek 

a többségi társadalom életével kapcsolatban. Célcsoportként minél szélesebb 

spektrumú helyi társadalmi csoportokat vontunk be a megvalósítás során. A 

szemléletformáló programok három tevékenységi területre fókuszáltak.  

Az átvezetés a munka világába, valós munkahelyen történő gyakorlati 

tevékenységet a Tatai Városgazda Nonprofit Kft.-vel való együttműködésben a 

Tatai Testvérvárosok parkjában valósítottuk meg autista és szakiskolás 

tanulóinkkal két alkalommal. A város lakossága örömmel és elismeréssel fogadta 

fiataljaink munkáját. Munkavégzés során tanulóink is beleláthattak a Városgazda 

Kft. munkatársainak napi városszépítő tevékenységébe.  

A Tatai Rend-Ház Kft.-vel kötött megállapodásnak köszönhetően 8 autista fiatal 

különleges lehetőséget kapott. Konyhai kisegítőként a rendház egyik kiemelt 

rendezvényén a Benedek Elek Egyetem tanévnyitóján a büfészolgáltatást 

biztosította.  A tanulók elkápráztatták az egyetem, a város képviselőit és a leendő 

gyógypedagógusokat a felszolgált ételekkel és kedvességükkel. 

Három olyan városi közösségi rendezvényünk volt ahol a gyerekeink, fiataljaink 

saját készítésű termékeikkel, művészeti alkotásaikkal mutatkoztak be. Kivételes 

tehetségű autista tanulónk Rubi Lilla rajzkiállítását nagy érdeklődés mellett az 

Angyalok és Tündérek Galériában nyitottuk meg. Itt a tatai művészek és művészet 

pártolók közössége is részt vett, akik nagy elismeréssel nyilatkoztak Lilla 

tehetségéről. A városi adventi vásáron három hétvégén külön standon a 

gyermekeink által készített míves termékekkel (nyakláncok, 

bőrtárgyak, karácsonyi díszek, üdvözlőkártyák, naptárak) 

jelentünk meg a látogatók körében és mutattuk be 
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pályázatunkat szemléletformálás és érzékenyítés célzattal. Fotókiállítást 

szerveztünk, hogy művészi fotókon keresztül mutassuk be a nálunk nevelkedő és 

felnövő gyermekeket. A képek által kívántuk érzékenyíteni és közelebb hozni 

diákjainkat az érdeklődőkhöz.  

A szemléletformáló és érzékenyítő előadásokat, műhelyeket öt különböző 

korcsoport részére rendeztünk. A Kincseskert Óvodába a projekt megvalósítók 

által összeállított promóciós anyagot egy tanulócsoportunk vitte el. A szülők 

örömmel fogadták tájékoztató kiadványunkat, amely információt nyújtott és 

egyben érzékenyítette őket irányunkban. Az általános iskolás korosztály számára 

iskolánk tornatermében a Kőkúti Általános Iskola és a mi tanulóink vegyes 

csoportokban sorversenyen mérhették össze erejüket, ügyességüket. A 

sporttalálkozó jó hangulatú volt, lehetőséget adott kapcsolatok kialakítására és az 

egymás iránti érdeklődés felkeltésére. A középiskolás korosztály érzékenyítését a 

helyi Református Gimnázium 10. osztályos tanulóinak meghívásával a részükre 

szervezett interaktív előadással és műhelymunkával végeztük. Az előadás része 

volt korábbi tanulóink, jelenleg munkatársaink, életútjának bemutatása és a velük 

való beszélgetés. Vendégeink nyitottak és befogadóak voltak. A Soproni Egyetem 

Benedek Elek Pedagógiai Karának gyógypedagógus hallgatói részére bemutattuk 

pályázatunkat egy előadás formájában. Az alkalomra készült prezentáció 

tartalmazza mindazokat a megvalósult és tervezett érzékenyítő programokat 

amely a projektünk célja volt. Tatai Városi Nyugdíjasklub  tagjait vendégségbe 

hívtuk, hogy bemutassuk iskolánkat, a nálunk tanuló gyermekeket, fiatalokat. Az 

aktív közösség meghatottan fogadta az előadásunkat, a megjelenő fiatalokat és a 

gyermekek által összeállított szíves vendéglátást. Többen jelezték segítő 

szándékukat és jelentkeztek a „Retrokonyha” nevű műhelymunkára, ahol együtt 

készítettek süteményeket a diákokkal. 

A projekt során beszerzésre került projektort és táblát a kivetítések során 

használtuk. 

A három programcsoporton belül megvalósított 12 programon közel 200 

résztvevő jelent meg. A projekt tovább élését, a szakmai eredmények fenntartását 

a jövőben is biztosítani kívánjuk. A Soproni Egyetem Benedek Elek Pedagógiai 

Kara a továbbiakban is igényt tart a programjaikon a tanulóink által nyújtott 

büfészolgáltatásra. Rubi Lilla tanulónk rajzkiállítása iránt több kiállító is 

érdeklődött. A projekt tovább éléseként az első bemutatkozása az Esztergomi 

TÁR-LAK szalonban történt. A fotókiállításunkkal kapcsolatban több 

megkeresés érkezett, hogy rendezvényeikhez kapcsolódóan szívesen 

látnának bennünket. A megkeresést örömmel fogadtuk és 

képeinket az Tatai Öko-turisztikai Központban és a Tatai 
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Piarista Rendházban is kiállítottuk. A megvalósított projektünkben az újonnan 

kiépített kapcsolatainkat továbbra is fenntartjuk. Olyan közösségi programokat 

tervezünk amely diákjaink integrációját, a tatai közösségekbe történő 

beilleszkedését segítik. Látogatásra jelentkeztek az óvodában dolgozó pedagógiai 

asszisztensek. Közös programot sürgetnek a Tatai Református Gimnázium és a  

Kőkúti Általános Iskola tanulói is. 

Összefoglalva a tapasztalatokat elmondhatjuk, hogy céljainkat maximálisan 

sikerült megvalósítani. A programokon résztvevők visszajelzései pozitívak 

voltak. Elégedettséggel és büszkén nyilatkoztak a szülők. Örültek a gyerekek, 

hogy bemutakozhattak, és új baráti kapcsolatokat, ismeretségeket köthettek 

iskolán kívüli helyszíneken. Az intézményünk a programok által új támogatókra 

tett szert. A szakmai megvalósítók valamint az intézményben dolgozó 

munkatársak a közösségi élmények során sokat fejlődtek. Intézményünk a 

városban ismertebbé, elismertebbé és nyitottabbá vált. 

 

 


